HIWIN.

SINGLE-AXIS ROBOT
EERREER A
KC B-TYPE

www.hiwin.tw



Emie /

® BHRE | HAERSTIERFIRINE
o RE[EF : BT HRY EBNE - 817 - ERIFHRERECAHET)
® FSI%AE | BRAESIRF 10%~30%(5E2)

1 EESMER ~ S100kmiETRE B 0 SERBERREIBERE

AW MEEREIR -

52 | EEEERE AT LIRS ZKC A-TYPE » {RAREIFEIE « BfEAESIB-TYPERFAAI10~30% ©

2T
EREREMEN _»

SMERZRELFL
BREEREATRE

BRAEE /

PCBRE:R

EmiR /

EERG A
~ AP EBRE  B7

CFERERE  MRBEH - IERE - SEiEE-

fRE S KA
RS2

FEBCEXER -

KC 050 - 10 C E-500 B E FO E S2

KC &35! BHITIE

Fafs
A-TYPE
B-TYPE

E BRI T
HICE | BREEHRINT

C : —PRAR(EIRFERE:+0.01mm)
P . tERAR(EIRTEE:+0.005mm)

2R giE
KC040 : 02mm ~ 05mm ~ 10mm
KC050 : 05mm ~ 10mm ~ 20mm

1R FERE

S1 . OMRON SX671

S2 : OMRON SX674

S3 : Panasonic GX-F12A
S4 : Panasonic GX-F12A-P
SE : EFiEE

P = . f=
EE T A

E AR HINT
OO L ABMEERIN T

R

Fo : H#3l
FR : HiE
FL : £

& KC080 : 05mm ~ 10mm ~ 20mm Eiqzé'\ﬁ%bil
040 oot - FAESERMT
050

080



Load (kg)

Load (kg)

Load (kg)

KC040 B-TYPE KC050 B-TYPE KC080 B-TYPE
BEhE 100W 100W 400W
Bi2(mm) 2 5 10 5 10 20 5 10 20
BAMRIEE(mm/s)(3E1) 100 250 500 250 500 1000 250 500 1000
= KFFER 25 20 15 30 15 10 50 30 20
RAAIREE (kg)
s¥2
(&2) EHER 8 8 5 10 5 3 15 8 3
BEARIME (mm) 10 12 15
EIREE(mm) 0.01/£0.005
BRITIE(mm) 50~800 50~800 50~1100
MP 79 103 650
e tm
BEEFNE MR 116 159 770
(N-m)
MY 79 103 650
. 1 BRATIZAH550~750mmBF ] AEEF AL 4R » [TIREIEIN100mmBEs » RAREFEFEE15% ©
B N = < N N
H2: BRATRESABREORBEBERZERTER
efmEsElRE /
® KCO040 B-TYPE
Horizontal (KC40 B-TYPE) Side Mounting (KC40 B-TYPE) Vertical (KC40 B-TYPE)
30.00
s0.00 2500 10.00
25.00 Lead:2mm B Lot 200 e | ead:2mm
20.00 (@100mm/s,0.36) 20,00 cadamm . (@100mm/s,0.36)
15.00 £ 1500 (@100mm/s,0.36) 2 600
1000 —— Lead:5mm s Lo E 4.00 ~ Lead:5mm
: (@250mm/s,0.36) S 1000 ead:5mm 200 (@250mm/s,0.36)
5.00 (@250mm/s,0.36)
500 0.00 ——Lead:10mm
0.00 e |_ead:10mm 10 ©C o 90909000 ooo
°8938888888 (@500mm/s,0.36) 000 L L L L o o n o T leadiomm 8832888888 (@500mm/s,0.36)
ﬁﬁﬁﬁﬁ fSYeeEessrIzER (@500mm/s,0.3G) Center of Gravity(mm)
Center of Gravity (mm) Center of Gravity(mm)
® KCO050 B-TYPE
Horizontal (KC50 B-TYPE) Side Mounting (KC50 B-TYPE) Vertical (KC50 B-TYPE)
2
40 12
20 0
30 = Lead:5mm _ 15 = Lead:5mm = 8 e Lead:5mm
2 (@250mm/s,0.36) 2 (@250mm/s,0.36) =, (@250mm/s,0.36)
. ——Lead:10mm § 0 — Lead:10mm I ——Lead:10mm
@500mm/s,0.36) 5 @500mm/s,0.36) 2 @500mm/s,0.36)
0 coooooocooooooo Lead:20mm 0 e |ead:20mm 0 | ead:20mm
RI2888338888%8 coccgogoggsgog
Tetesses Seads (@1000mmy/s,0.56) SRSISISEIISS]II @1000mm/s,0.36) NYTeSNI22RNSS (@1000mm/s,0.36)
Center of Gravity (mm) Center of Gravity(mm) Center of Gravity(mm)
® KC080 B-TYPE
Horizontal (KC80 B-TYPE) Side Mounting (KC80 B-TYPE) Vertical (KC80 B-TYPE)
60.00 20.00
e Lead:5mm 60.00 Leads
40.00 (@250mm/s,0.36) _ T hesdemm _ 1500 ——Lead:5mm
B 40.00 (@250mm/s,0.36) E (@250mm/s,0.36)
20.00 = Lead:10mm - Lead 10 < 10.00
© L ead:1Umm o —
i (@500mm/s,0.36) 2 2000 5 ~— Lead:10mm
(@500mm/s,0.36) 5.00 (@500mm/s,0.36)
0.00 e |_ead:20mm
©c oo o o o 9 0.00 ——Lead:20mm 0.00 o Lead:20mm
S &8 §% 8 8 (@1000mm/s,0.36) c 222258 g .

Center of Gravity (mm)

= 3 8 3 (@1000mm/s,0.3G)

Center of Gravity (mm)

360

(@1000mm/s,0.3G)
Center of Gravity (mm)



RwRIIE

/

it

LR/EBBRTE 0 R SE TREMETIRE

7~ ERET RS0 HER

24

SRR R DI/ NERUE R E A B

A& RS A EE(mm) BERNEIN)
KC040 B-TYPE-FRIL) 192-2GT-9 52 11~15
KC050 B-TYPE-FR(L) 204-2GT-9 58 1~16
KC080 B-TYPE-FRIL) 315-5GT-15 77.5 30~44
1 BETEE > BEBMNERRIEARIE -
52 RAAEE  TUBHEZRRAME  LUBR OB E S « BER
33 BRERR > BENLERRIEITRIMES  BE - WHNERE3EAH100kmEITR MR ~ 5% o
BEEE—BK /
HIWIN Mitsubishi Panasonic Yaskawa Delta Inovance Simotics
AR EE Gl 83 AR EE AR && AR & AR EE RAR &
KC040 B-TYPE Fo F1 FO F1 F1 F1 F1

(50W/100W)

KC050 B-TYPE
(50W/100W)

KC050 B-TYPE
(200W)

KC080 B-TYPE
(50W/100W)

KC080 B-TYPE
(200W/400W)

KC080 B-TYPE
(750W)

(M3x0.5P, PCD45)

FO
(M3x0.5P, PCD45)

F2
(M5x0.8P, PCD70)

F5
(M3x0.5P, PCD45)

FO
[M5x0.8P, PCD70)

F3
[Méx1P, PCD90)

[M4x0.7P, PCD46)

F1
[M4x0.7P, PCD46)

F2
(M5x0.8P, PCD70)

Fa
[M4x0.7P, PCD46)

FO
(M5x0.8P, PCD70)

F3
(Mé6x1P, PCD90)

(M3x0.5P, PCD45)

FO
(M3x0.5P, PCD45)

F3
(M4x0.7P, PCD70)

E5
(M3x0.5P, PCD45)

F1
[M4x0.7P, PCD70)

F2
(M5x0.8P, PCD90)

1R EMEEZ M o TR HREFLR T EPCDEEEEER o
52 LS FLI9 845k A HIEHTL

3 BEEERRETEERS  EAERER BRI ELERERYER AT

54 BIEHER > FHYEIEROENREREEE -

(M4x0.7P, PCD46)

F1
(M4x0.7P, PCD46é)

F2
(M5x0.8P, PCD70)

Fé
(M4x0.7P, PCD46)

FO
(M5x0.8P, PCD70)

F3
(Méx1P, PCD90)

o

(M4x0.7P, PCD46)

F1
[M4x0.7P, PCD46)

F2
(M5x0.8P, PCD70)

Fa
[M4x0.7P, PCD46)

FO
[M5x0.8P, PCD70)

F3
(M6x1P, PCD90)

(M4x0.7P, PCD46)

F1
(M4x0.7P, PCD46)

F2
(M5x0.8P, PCD70)

Fé4
(M4x0.7P, PCD46)

FO
(M5x0.8P, PCD70)

F3
[Méx1P, PCD90)

[M4x0.7P, PCD46)

F1
[M4x0.7P, PCD46)

F2
(M5x0.8P, PCD70)

Fa
(M4x0.7P, PCD46)

FO
(M5x0.8P, PCD70)

F3
(Mé6x1P, PCD90)

HEERGEEREN /

® KC040 B-TYPE

4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 40
4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 45

EIEEFO

43)

12 31 5
[ee]
z
=

142

(54)
(43)

21.7+0.03

(43.4)

N
?ﬁ\‘ B
° 17\

BEEREEF
™)
4-M£4x0.7Px10 DP S
4310 P.CD.46 F
1231 3.5 235 =
; S
< <
0| o =~ d
ggﬁ B3 g
=
e
[
iS!
450 ey



® KC050 B-TYPE

EEE FO

(47.5)
13 _34.5

3.5

4-M3x0.5Px8 DP

P.C.D. 40
4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 45

26.7+0.03

wir

028

I~
o

Y

?8h7

?30H7

(53.4)

BEERARF2

(47.5) _12

4-M5x0.8Px10 DP

P.C.D.70

13 _34.5

3.5

2.3

26.7+0.03

238
1160
(64)

nw | vy

?50H8

(53.4)

BERE FO

(45)

33

?8h7

5

KC080 B-TYPE

4-M4x0.7Px8 DP

78

P.C.D. 60

4-M5x0.8Px10 DP

P.C.D.70

(41.5)

37.5

40.7+0.03

N

©
:g.

Q46
?50H8
(87)
(82)

?10h7

BIEERAMF2

(45)

12

12 33

4-M5x0.8Px12 DP
35 P.C.D. 90

40.7+0.03

il
©

046
@70H8

180
(87)
(82)

1l

(81.4)

@10h7

BEERARFL

(45)

8

4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 46

2,33

&
3
=
R o

~
{ec}

(41.5)

37.5

Hls

[
30H
62

(87)

@10h7

(82)

40.7+0.03

@
X\kj)(

-
o

(81.4)

BEERARF
3
13[473-215 T 4:Mox07Px100p 80— 3
. 15 P.C.D. 46 73
3 [ ©L-Ox
b 2 |9 sl= (7N 3
b S H 2= &/ 8
ENR oL
o~
s 3
S| S 4 o
5o 19
BEERARERS
4-M4x0.7Px10 DP 3
(47.5) _12 P.C.D.70 60 3
13_34.5 35 2771 23 7
N
: ]
R g Fo 3 ﬁ\ 5
) g g7 2 \ty 2
= || ® @
= L
3 450 1
BiEERAEF
4-M4x0.7Px10 DP
45) 10 P.CD.70 78 §
1233 &
35 S
= ©
’ : ()
4 o Il N T
> 13 EREE \@’\
UlY X
— €
£
o]
sl
$50
BEEREFEF
=
(45) 12 4-M6x1Px12 DP (415) %
1233 . P.C.D.90 375 | g
? = 1 Y
' E ﬁ R
° ()
[oe]
H—1 2 I Q= S ﬁ:’\ Sl
o
% -4 4
_In —
L
S
S 450 s
BEERARFS
78 o
4-M3x0.5Px8 DP 3
(45) 8 - P.C.D.45 (41.5) | 9
K
1233 375 | 9
5
® %
O]
— é[ d 53 @?\/ =
13 5|8 =
° X\JX X
=i = i
=
S| €50 1S




2-@3H7x4 DP

4-M4x0.7Px9.5 DP 40 43 e
1231 |5
\‘E@ﬁm [eaE] ﬁfﬁ ———
@) ol 1 (o4 - 15| o
i&*k‘;gz;ﬂhf -
‘ 70 BT 70
(54) 4-M3x0.5Px8 DP
(43) P.C.D.45
(110) 4-M3x0.5Px8 DP
- Joex M foenl &/, P.C.D. 40
e’
e I
| | ARNISI
L P’ % |___|21.7:0.03
- (43.4)
10 40 A Mx100 25 11 53
| o o | 2
2 52 + 52 93
4+ — - — — — -
T 4 T 1
P / 100£0.02 / 25 DETAILF
N-M4x0.7Px10 DP, @3.4/ N /
R 2-D4H7x4 DP .
BE{I:mm
BXITIE 50 100 150 = 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 @ 800
L 264 314 364 414 Lbb 514 564 614 664 714 764 814 864 94 964 1014
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 b 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
EiElkg) 13 142 154 | 166 178 1.9 202 | 214 226 | 238 2.5 262 | 274 286 | 298 3.1
4-M3x0.5Px8 DP
2-B3H7x4 DP !
4-M4x0.7Px9.5 DP 40 ‘ 3Js9
@5&5@ ClEaleamm (’;/j\ il
B T8 A o
o, - ——11 ST T i = Wk
el e ! - o =
‘ s S \e
5 & 3 21.7£0.03
70 BRITIE 70 3 | 43
&
§’ VIEW A
(110)
o fazen! ——h
A 1o — — — — — i@ - )
[ | fo = g
L o (92)
10__ 40 A Mx100 25 1 35 3.7
| o a | g :
L ¥ + + ES
3 R — - - - - -
s N
T L*J 1 ~|
P / 100£0.02 / 25 DETAILF DETAILE
N-M4x0.7Px10 DP, 83.4 / : 0
TRy 2-04H7x4 DP/
BE{I:mm
BRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 246 296 346 396 Lbb 496 546 596 646 696 746 796 846 896 946 996
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 [ 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 52,5 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Eﬁlkg] 1.34 1.46 1.58 1.7 1.82 1.94 2.06 2.18 2.3 2.42 2.54 2.66 2.78 2.9 3.02 3.14




4-M3x0.5Px8 DP

2-@3H7x4 DP
4-M4x0.7Px9.5 DP 40 2159
~ o
@@m etfenT i NS
™
@ ©) o &)
ol ‘mmmf4%fi—f—fgw~k i I — & e £ i
@gq @ DEID — 2 © {‘:’
. 21.7+0.03 JoVA
70 BT 70 | : o) g/ &,
A
VIEW A ?;é
(110)
o0 fazen! Enee
A&> - -b = = = = Q» © : ol
[ i ~ g
(927
L )
10 _ 40 A Mx100 25 | N 37
| o o |
¥ A -+ A 4
3 o—— - — - -
L'J <+ L2 Ju :
/ / DETAIL F DETAILE
P 100+0.02 25 |11]__35
:;I\F:IGXOVPXWU DP, 3.4/ 2-@4HTx4 DP/ ﬁ{ﬂmm
%17 50 100 150 @ 200 250 300 @ 350 400 @ 450 500 550 600 650 = 700 750 | 800
L 246 296 364 396 446 496 546 596 4o 696 746 796 864 896 946 996
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
BiElkg) 134 1.46 1.58 1.7 1.82 194 | 206 2.8 2.3 242 254 266 2.78 2.9 3.02 3.4
2-B3H7x4 DP
4-Mbx0.7Px9.5 DP 40 %
= n_rm&s@ =
B ANl
767 74%7‘7777777<k 4(’) @ E
= eIy lo==lo) R
70 AT 70 =S
(54)
3]
(1o et || eMexaTPe P
— = 4-M2.6x0.45Px6 DP
Am ] = = — — _ _ o] - i -4
i i S g
L =
21.7+0.03
(43.4)
10 40 A Mx100 25_11
[ | o |
¥ - + + 29
S+ —— — — < - =
T + T 1
P / 100+0.02 / 25 DETAIL F
N-M4x0.7Px10 DP, §3.4/ -
THRUX X 2-@4H7x4 DP
BE:mm
BMITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 211 261 311 361 41 451 511 561 611 661 711 761 811 861 911 961
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
BE=(kg)  1.06 1.18 13 1.42 1.54 1.66 1.78 1.9 2.02 2.14 2.26 2.38 2.5 2.62 2.74 2.86




2-03H7x6 DP

4-M5x0.8Px11 DP. 47.5)
52 13, 34.5
‘ 3.5
- m%m mm#%
N o £
= ff—ﬂptffff—f—ff*»—-rq § g
- FleXe3) BeF e /I'l'g o
69.5 BRITE | 70.5
(116) 4-M3x0.5Px10 DP.
P.C.D. 40
P 5500 (Goo)
,i,i,i,i,i,i,i,i,i,j,J,,, ~ =2
i i ; 5
N 26.7+0.03
L - (53.4)
10 40 A Mx100 25 _13 57.5
| o | Py .
5 Ed £ N
2 7,':@,,7,7,77774,77777 —— “
Y
L*J L'J 2
P 100£0.02 25 -
N-M5x0.8Px13 DP,04.4 DETAILF DETAILE
THRU og /L
2-@5H7x6 DP, B{iI:mm
BXITIE 50 100 = 150 200 =250 300 350 400 450 @ 500 550 600 650 700 750 800
L 270.5 320.5 370.5 420.5 470.5 520.5 570.5 620.5 670.5 720.5 770.5 820.5 870.5 920.5 970.5 | 1020.5
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 b 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
BiElkg) 12 1.4 1.6 1.8 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 38 4 4.2
2-@3H7x6 DP 4-M3x0.5Px6 DP EZ;:
4-M5x0.8Px11 DP 52 P.CD.45 3059
‘ \n | ST S IVAVAL = =
@@#@@ N~N—7 mwr.@@ ,A f E‘t 3
I s o I I L e e % x%Jx 0 <
R — MAePelEA
EQTQE = > B0 otad § E' 26.7+0.03
St
69.5 BT | 70. {; (534)
§
(116) VIEW A
= G50 G50 1
Ao> 7$777777777777777777| 777@ E E
[ |
] (106.5)
. 2
10, 40 A Mx100 25 _13 37
| 0 | P
s i > id 5
0 ,77’:@,,7777777,4,77777 - I
&
T hd 2
P 100£0.02 25 -
N-M5x0.8Px13 DP,04.4 DETAILF DETAILE
THRU X
2-B5H7x6 DP B{i:mm
BRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 [ 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 52,5 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
BEElkg) 16 1.8 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 42 bt )




2-@3H7x6 DP
(64)
4-M5x0.8Px11 DP 4-M3x0.5Px6 DP

52 — B4 P.CD.45
\ \ 3J59
] Eeets] o~ [EJer]e| S B
2 1 " RE
1 SEPN N S N e S R = Y
~{ ’T" ﬂw\, 2 NS
— ~ b ¢ | o
IE@T@@ mc»l%@ 8
2 \&,
9.5 BRITIZ | 70.5 26.720.03 % \&,
(53.4) RN
¢
&
(116) VIEW A
. (59 c5o) L

>
|
|
|
|
|
|
|
|
l
r®
|
|
(52)
53.5
60

(106.5)

1.5

<0012
5%

10 40 Mx100 25
| a | Py
5 L2 £ L2 }
ol ——f@—i———————ﬂ————i - 2
S DETAIL F DETAILE
T T
P 100+0.02, 25 _[13 37

N-M5x0.8Px13 DP,@4.4
THRU e
2-05H7x6 DP BE{i:mm

BXITEE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

L 250 300 350 400 | 450 500 550 600 650 | 700 750 @ 800 850 | 900 950 | 1000
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 | 325 375 | 425 475 | 525 575 | 625 | 675 725 | 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
BElkg) 16 18 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 4.2 bb b6

(23)

914
— @@#@@
L 11 =
**W*f** =zl
S|
mm?@@ <
3
S
69.5 BRI | 70.5 (64)
(54)
(116) 8-M3x0.5Px8 DP 33:0.1
= Fﬁ Fn
S —— . 3
8

0.5

10 40 A Mx100 25 _13
| o | n | -
= © EZ EZ 2 g
= -
s f———@ﬁ———————————————;a———%r 3 3
& ~ -
T T el
P 10020.02 25
DETAIL F DETAIL E
N-M5x0.8Px13 DP,84.4
THRU o
2-B5H7x6 DP, BE{:mm

BXITEE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

L 236 286 336 386 436 486 536 586 636 686 736 786 836 886 936 986
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8

N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

BE(kg) 1 12 14 16 18 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 32 3.4 3.6 38 4




"

2-05H7x8DP

4-M6x1Px15 DP

(45)

n

33

046
(B50H8

©810h7

96 BXITE 94 VIEW A
4-M5x0.8Px10 DP 87) !
(135) P.C.D70 &7 7;243267”8 P
(82)
A
—— e — — — <
! i
151
L 3
12 65 A Mx100 2513 60
100 3 08
L3 K2 K3 < 3 = e
I — ai— sSE s sac
N3 4 & 4§ -2 5.6
DETAIL F DETAIL E
N-Mbx1Px15 DP,05.4, p 100:002 |25
THRU .
2-@5H7x8 DP B{iI:mm
BHX1T¥E 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100
L 325 375 | 425 475 525 575 | 625 675 725 775 | 825 875 925 | 975 1025 1075 1125 1175 1225 1275 1325 1375
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 " "
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 150 200 @250 H 300 350 400 | 450 500 550 @ 600 | 650 700 @~ 750 @ 800 @ 850 900 @ 950 1000 1050 1100
A 50 100 @ 50 100 50 100 @ 50 100 = 50 100 50 100 = 50 100 = 50 100 50 100 = 50 100 = 50 100
B=l(kg) 52 55 58 | 6.1 6.4 | 6.7 7 73 76 | 7.9 | 82 85 | 88 9.1 9.4 | 9.7 10 103 106 109 112 115
4-M5x0.8Px6 DP
2-P5H7x8DP P.C.D. 70
4-M6x1Px15 DP. 5 \
5159
o[2]e 3 Jeag) $ 2J _5‘
—— ~E— g |~ H— - —— N
P
o[Fe T N[Ele[s]e 1 J;
O g
96 BRITIZ 94 @g
(135) VIEW A
, g s a
R T H
18 g
L g (148.5)
12 65 A Mx100 251345 X
100 B P
< E3 + < 3 @ b -
| ElE
o F T -
3 12
=2 -3 2 2 DETAIL F DETAIL E
N-Méx1Px15 DP,85.4 P 100£0.02 |25
THRU
2-@5H7x8 DP s
— B{:mm
BHX1T¥E 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100
L 310 360 | 410 460 510 560 | 610 660 710 760 810 860 @ 910 = 960 1010 1060 1110 1160 1210 1260 1310 1360
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 " "
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 150 200 @ 250 | 300 350 400 | 450 @500 550 @600 | 650 700 @ 750 @ 800 @ 850 900 @ 950 1000 1050 1100
A 50 100 @ 50 100 50 100 @ 50 100 = 50 100 50 100 = 50 100 = 50 100 50 100 = 50 100 = 50 100
BExlkg) 56 59 62 65 68 7.1 7.4 7.7 8 83 86 89 92 95 98 101 104 107 11 1.3 11.6 | 11.9




2-P5H7x8DP

4-M5x0.8Px6 DP
P.C.D.70

4-Méx1Px15 DP.
5459
® ® < ] ] Zno
- — . ——mre— 3| |- -H— 2
o[T]le E 3 NEle[Sle
e &
9 BT 94 = S
(135) VIEW A
P e— R :
L t n] =
15 g
N § (148.5)
12 65 A Mx100 2
100 08 2
s 2 = 2 £ 2 AEEN
B | r—— 1 <k (‘% |
L 4 & -3 3.:5
N-Méx1Px15 DP,@5.4 P 100:002 |25 03|45 DETAILF DETAILE
THRU /
2-@5H7x8 DP.

E4TFE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 750 800 850 900 950
L 310 | 360 @ 410 @ 460 510 @ 560 610 @ 660 710 760 810 860 1060 | 1110 1160 | 1210
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 8 9 9 10
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 20 22 22 24
P 50 100 @ 150 = 200 250 300 @ 350 400 450 @ 500 @ 550 @ 600 800 | 850 900 & 950
A 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 100 50 100 50

g%[kg] 5.6 5.9 6.2 6.5 6.8 7.1 7.4 7.7 8 8.3 8.6 8.9 10.1 1 10.4 107 11

2-05H7x8DP
4-Méx1Px15 DP ‘ = ‘ [217;
OQcag & mo@o
—— e -——— 3 =38y
a
Ble[3e =T NEle[Gle E
96 BRI 94
(87)
(135) (82) 4-M4x0.7Px8 DP
—J/Peoss
| |
L
12 65 A Mx100 2513
100
H
3 k3 k3 k3 N P
[ e he =EIE
3 @— 0]
[~ 3=
R ha < < 13.4
N-Méx1Px15 DP,@5.4 P 100:0.02 |25 DETAILE
THRU
2-@5H7x8 DP.
BHX1T¥E 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 800 850 900

L 292 | 342
M 1 1
N 6 6
P 50 | 100
A 50 | 100

BEE(kg) 49 52

392 | 442 | 492

2 2 3
8 8 10
150 |+ 200 = 250
50 | 100 50
55 58 6.1

542 | 592 | 642
3 4 4
10 12 12
300 | 350 | 400
100 50 | 100
6.4 | 6.7 7

692 | 742 792 | 842

14 14 16 16
450 | 500 550 @ 600
50 100 | 50 | 100
73 76 79 82

1042 1 1092 1142 | 1192
8 9 9 10
20 22 22 24
800 | 850 900 & 950
100 = 50 100 50
9.4 1 9.7 10 103

950 1000



EXHEBRBER

RE BRGE nt B EBE KR - BR
HIWIN GmbH HIWIN Schweiz GmbH ~ HIWIN KOREA ®

OFFENBURG, GERMANY JONA, SWITZERLAND SUWON « CHANGWON, KOREA

www.h!w!n.de www.hiwin.ch www.hiwin.kr

v v e FIREZIEDBRAT

B #F -0 2EE - 55 % FRE B AL TEEL ROROElIZS Clolde,
ijt'ﬁl&]’jb@’%%- HIWIN s.r.o. HIWIN CHINA 40852EIEPFE*E%%F&E*E*4E§75E
120 - A BRNO, CZECH REPUBLIC ~ SUZHOU, CHINA Tel : (04)2359-4510

HIWIN JAPAN www.hiwin.cz www.hiwin.cn Fax: [0412_359-4420

KOBE * TOKYO « NAGOYA « NAGANO - WWYV-hIWIH-t'W.

TOHOKU « SHIZUOKA * HOKURIKU * business@hiwin.tw

HIROSHIMA « FUKUOKA « KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

EE Zms TEE SERHTETEE &5

HIWIN USA HIWIN FRANCE Mega-Fabs Motion

CHICAGO, U.S.A. STRASBOURG, FRANCE Systems, Ltd.

www.hiwin.us www.hiwin.fr HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

EAF KW FIn

HIWIN Srl HIWIN SINGAPORE

BRUGHERIO, ITALY SINGAPORE

www. hiwin.it www.hiwin.sg

o HIWINZ ESREHREISEMER » 7B ERBAAZHE MU METaER o

o AABPFIEME  RRARNTHTRERAMEZR > SEEANRMERSNRIREETRELEHER

o HIWINERBZFBEEHAIL © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o AF” BHE FEMREZEMEMEESR  HWINERZERBERLE - BZHOHIWINSZ A EREREIEONER

AEEFMABHRIREEEE - BASTEA -
Copyright © HIWIN Technologies Corp.
FEIRIFABR AR T BMRA AL OsFA] » W RESMIFEERBBIZT  £1b RBEEERBZA - ©2022 FORM K10DC07-2206 (PRINTED IN TAIWAN])




